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/  Η “χρυσή” Βούλα Πατουλίδου ήταν εκεί Μεγάλη Γιορτή Αθλητισμού στο Πανόραμα

Τριπλή γιορτή αθλητισμού είχε αυτές τις ημέρες στο Πανόραμα. Ο δήμος ΠυλαίαςΧορτιάτη γιόρτασε
τη λήξη της φετινής αθλητικής χρονιάς, τιμώντας σε μια όμορφη εκδήλωση τη μεγάλη διπλή επιτυχία
του «ΑΜΣ Πανόραμα», η ανδρική ποδοσφαιρική ομάδα του οποίου ανέβηκε στην Α' κατηγορία της
ΕΠΣΜ, ενώ η ομάδα μπάσκετ του «Panorama Basket Academy» προβιβάστηκε στην κατηγορία Β'
ΕΚΑΣΘ.

Στην εκδήλωση, που έγινε στο χώρο του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος, τιμήθηκε για
την προσφορά της στον αθλητισμό του δήμου μας η χρυσή ολυμπιονίκης και αντιπεριφερειάρχης
Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου.

Λίγο νωρίτερα η κ. Πατουλίδου, συνοδευόμενη από τον δήμαρχο ΠυλαίαςΧορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη,
επισκέφτηκε τα έργα που γίνονται στο δημοτικό γήπεδο Πανοράματος στον λόφο της Ανάληψης.
Πρόκειται για ένα από τα τέσσερα αθλητικά έργα που υλοποιούνται στο δήμο μας με τη
χρηματοδότηση της περιφέρειας και τα οποία ξεπερνούν τα 200.000 ευρώ.
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Αυτή η ιστοσελίδα χρησιμοποιεί cookies και παρόμοιες
τεχνολογίες.

Εάν δεν αλλάξετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησης, τα αποδέχεστε.
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  Προηγούμενο (/topikaneavpress/19054voiotiahvaftisikatelixesetragodiaenasnekros
xaropaleyeiogiostoy)

Επόμενο   (/topikaneavpress/19050kthveeptaepithhvas)

«Είμαστε πάντοτε χαρούμενοι όταν οι τοπικοί σύλλογοί μας παρουσιάζουν μεγάλες επιτυχίες. Η
ενίσχυση του ερασιτεχνικού αθλητισμού αποτελεί τη μεγάλη μας προτεραιότητα. Σήμερα είμαστε
διπλά χαρούμενοι, γιατί βλέπουμε ότι τα αθλητικά έργα στο δήμο, όπως το γήπεδο στον λόφο της
Ανάληψης, προχωρούν με ταχείς ρυθμούς. Θέλω να ευχαριστήσω την Περιφέρεια Κεντρικής
Μακεδονίας, τον περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα και την αντιπεριφερειάρχη Βούλα Πατουλίδου,
που είναι συμπαραστάτες μας σε αυτό τον αγώνα», σημείωσε στον χαιρετισμό του ο κ. Καϊτεζίδης, ο
οποίος θύμισε τη συμπαράσταση της περιφέρειας για την κατασκευή του Ολυμπιακού Αθλητικού
Κέντρου, συνολικού προϋπολογισμού 6,5 εκατομμυρίων ευρώ, αλλά και για το Ελαιόρεμα, που κόστισε
5,3 εκατομμύρια ευρώ, έργα που ολοκληρώθηκαν κατά 100% από κονδύλια του ΕΣΠΑ.

Να σημειωθεί ότι εκτός από το γήπεδο στο λόφο της Ανάληψης έγιναν και υλοποιούνται βελτιώσεις και
αναμορφώσεις στα προπονητήρια της άρσης βαρών και στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ στην Πυλαία,
καθώς και στους αθλητικούς χώρους του Χορτιάτη.
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